

В Новокуйбышевске прошёл открытый турнир по футболу среди девушек 2001-2003 года рождения. Наш город представляла команда «Альянс» под руководством А.В. Рожкова. В турнире участвовало шесть команд. Сначала наши девушки встретились с командой из Новокуйбышевска. Первый тайм получился сумбурным, спортсменки волновались, ведь они никогда не участвовали в каких-либо серьёзных турнирах. Во время перерыва девочки успокоились, и второй тайм начался совсем по-другому. Жигулёвцы выиграли со счётом 3:0. Второй матч свёл нас с самарской командой ЦСКА (сильнейшая сборная области не только в плане игроков, но и по материальной базе, инфраструктуре). Это была жёсткая игра, наши девочки впервые встретили соперника, который не боится борьбы и идёт в ней до конца, и пропустили четыре мяча. В перерыве тренер поговорил с футболистками, и они вышла уже с другим, боевым, настроением. Мы больше не пропустили ни одного мяча, но забили только один.

В матче за второе место жигулёвцы встретились со второй командой ЦСКА. Игра была непростой. В результате «Альянс» стал третьим, для молодой команды это хороший результат. А нашего вратаря Екатерину Коневу признали лучшим вратарём турнира.